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Magyar borászatok az ENOEXPO® Krakkói 
Nemzetközi Borászati Szakkiállításon  

 

 

A CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat 

tisztelettel meghivja Önt a krakkói ENOEXPO 

szakvásáron rendezett magyar standra 2022.11.16-18 

között. Látogasson el a Magyar standra, amely az 

ENOEXPO E22 számú kiállitási helyén található és 

ismerje meg a Tokaj, Eger, Villány és Sopron 

borvidékekről érkező kiállitókat. Cím: Krakkó, ul. 

Galicyjska 9. 

 

A CED Közép-európai Gazdaságfejlesztési Hálózat 

Krakkói Irodája tisztelettel meghivja Önt az ENOEXPO 

szakkiállitáson szervezett rendezvényére 2022.11.17-

én 14.00-15.30 között "Ismerje meg Magyarország 

borrégióit-Tokaj és Eger bemutatója", amelyet a CED 
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együttműködésben a RafaWino céggel tart. A részvétel 

a borbemutatón ingyenes, de előzetes 

regisztrációhoz kötött. A rendezvényre csak 

korlátozott számú vendéget tudunk fogadni. 

Részvételi szándékát kérjük jelezze a következő 

cimen: cracow@ced.hu cimen. 

 

Read More 
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WEBINÁRIUM SOROZATOT INDÍTOTTUNK 
AKTUÁLIS ÜZLETI TÉMÁKBAN  

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara 2022 őszén 

webinárium sorozatot indított Webinar 2022 néven. A 

rendezvények a lengyel és a magyar piac aktuális 

üzleti-gazdasági kérdéseire fókuszálnak. 

A rendezvénysorozat második témája az e-

kereskedelem volt. Az "E-commerce" címmel 2022. 

október 13-án online formában megszervezett 

rendezvény partnerei a Consulting Hungary, a Skivak, 

a Packeta, az Allegro és Hungary Poland Legalcégek 

voltak. A webinárium sorozat szakmai együttműködő 

partnere a Világgazdasági Intézet. 

A rendezvény keretében meghívott előadóink az 

aktuális e-kereskedelemmel kapcsolatos kérdésekről, 

folyamatokról, a Lengyelországban és Magyarországon 

tapasztalható trendekről beszéltek. 

A webinárium előadásait itt találják meg: 

 

Read More 

 

Doing Business in Hungary - Gdansk - 2022. 
november 24. 
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A Pomerániai Gazdaságfejlesztési Ügynökség, Magyarország Gdanski Főkonzulátusa és a 

Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara tisztelettel meghívja a "Doing Business in Hungary" 

című rendezvényünkre, amelyre 2022. november 24-én kerül sor, Gdanskban. Az esemény 

együttműködő partnerei a PAIH Lengyel Beruházási és Kereskedelmi Ügynökség, valamint 

a Raben, Skivak, HungExpo, Blachotrapez, Fabryka Okien PCV "Forest" és a Mikulski & 

Wspólnicy Ügyvédi Iroda. A rendezvény tiszteletbeli fővédnöke a Pomerániai Marsalli 

Hivatal. 

További részletek az eseményről a következő linken találhatók: 

 

Read More 

 

 

TAGVÁLLALATI HÍREINK 
 

 

Blue Colibri 

 

 

A Lengyel-Magyar Gazdasági Kamara által szeptember 

29-én rendezett HR tematikájú webinár eseményen 

szerencsénk volt bemutatni, hogyan segíti a Blue 

Colibri App a cégeket a HR különböző folyamatainak 

digitalizációjában, legyen szó akár adminisztrációs 

feladatokról, a munkavállalók bevonásáról és 

tájékoztatásáról, oktatásáról, vagy éppen 

elköteleződésének növeléséről. Fontos, hogy minden 

vállalat – mérettől függetlenül – ismerjen és 

alkalmazzon digitális eszközöket a HR területén is. A 

modernizáció fontos eleme minden cég kultúrájának, az 

időigényes papírmunka pedig könnyedén 

helyettesíthető nem csak az adminisztrátorok, hanem a 

munkavállalók számára is egyszerűen és gyorsan 

elérhető online eszközökkel. 

A Blue Colibri App missziója, hogy segítse a vállalatokat 

belső folyamataik naprakésszé tételében és pozitív 

hatással legyen nem csak a cégek hatékonyságára, de 
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a munkavállalók megtartására és elégedettségük 

növelésére is. 

 

Read More 

 

 
  

Tokaj-Hétszőlő-Karácsonyi ajánlat 

 

 

Örömmel ajánljuk figyelmükbe a Tokaj-Hétszőlő Birtok 

bio borait az év végi ajándékozáshoz. 1502 óta készül 

nemes penészes édes bor a birtokukon, és 2009 óta 

fontos szerepet kapnak a száraz borok is kínálatukban. 

2015 óta pedig a teljes 55 hektáros birtokuk Bio 

hitelesítéssel rendelkezik. A magas minőség érdekében 

kizárólag saját szőlővel dolgoznak, amit nagy 

odafigyeléssel, kézzel szüretelnek. Az ebből a 

gyümölcsből készült boraikat sok szeretettel ajánljuk 

Önöknek fogyasztásra, és ajándékozásra is. 

 

Read More 
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